

为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:

• 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
• 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
• 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。• 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。
公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步)



《大树倾倒砸坏路边围挡》后续报道

倾倒的大树已挪走

本报记者 彭爱 摄影报道

【办好了】近日,运河区黄河东路花园大桥公交站台北侧倾倒的大树被清走了。没有了安全隐患,过往的市民心里踏实了。

【新闻回顾】日前,市民郑女士向记者反映,在运河区黄河东路花园大桥附近,有一棵倾倒的大树将路边的围挡砸坏,部分树枝伸到便道的公共停车位上,存在安全隐患。9月16日,本报以《大树倾倒砸坏路边围挡》为题报道了此事。

【部门行动】接到市民郑女士的反映后,记者联系了沧州大运河发展(集团)有限公司。相关工作人员去现场查看后告诉记者,这棵大树的位置位于黄河东路便道以北,并不在大运河改造工程范围内。因此,他们无法对这片区域的树木进行清理。

随后,记者就此事联系了运河区相关部门。运河区南湖办事处的工作人员表示,他们已去现场进行查看,并联系了提顶路作业的一家工程队,请他们帮忙将大树清走。

9月27日,记者再次来到运河区黄河东路花园大桥附近时看到,之前倚靠在绿化带中的大树已经不见踪影,现场的树枝也已清理干净,一旁的公共停车位可以正常停放车辆了。“现在我们在附近经过不再担心有危险了。”市民郑女士高兴地说。



挪走前



挪走后

扫码看视频 新闻料更多

运河区黄河东路花园大桥公交站台北侧倾倒的大树被清走了……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

市区多个小区

毛毛虫扎堆 居民不堪其扰

市园林部门:将逐一到现场杀虫

本报记者 李婉秋 摄影报道



【市民反映】近日,市区多个小区的居民向记者反映,他们小区内和周边道路的树木上出现了很多毛毛虫,希望相关部门尽快到现场来杀虫。

【现场调查】9月27日13时许,记者来到大化生活区28号楼前,看到这里有一大片生长并不茂盛的绿植。一些绿植的叶子上爬满了虫子(左图)。记者走近看到,这种虫子身上长满了白毛,很多绿叶被虫子咬得“伤痕累累”。记者走进绿植深处观察,发现有大量虫子密密麻麻地挤在一起啃着叶子。地上都是虫子的排泄物。

“今年,我发现绿植上有许多虫子。有一次,我在这里经过,还被虫子蛰过。平时我们都不敢在这经过,生怕虫子会掉在身上。”居民邢先生告诉记者。

随后,记者又分别来到市区泰和世家小区、清苑小区、康居园小区、交通局宿舍、代家园村等地,发现这几处地点的树上和墙上也有大量的毛毛虫。

【市园林部门】随后,记者就此事采访了市园林部门。一名工作人员告诉记者,小区出现的毛毛虫是“美国白蛾”。今年雨水多,是病虫害多的主要原因之一。这名工作人员将以上小区的位置信息详细记录下来后表示,目前市区有多个小区出现病虫害,他们会按照市民反映的先后顺序进行逐一杀虫。对没有物业公司管理的小区,他们会优先处理。

这名工作人员还表示,对于已经杀过虫的小区,若仍有虫子出现,他们将会再次到现场杀虫。

扫码看视频 新闻料更多

市区多个小区毛毛虫扎堆,居民不堪其扰……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



公交车司机提供口罩

市民应先生:9月22日上午,我在市区浮阳北大道上上了一辆11路公交车。“老先生,请把口罩戴上!”听到公交车司机的提醒,我才意识到自己没有戴口罩。由于身上没有口罩,我准备下车去买一个。这时,公交车司机喊住了我。他拿出一个崭新的口罩递给我,让我戴上,并提醒我以后乘车记得戴口罩。我拿出两元钱想给这位司机,但他说什么也不要,并让我赶紧坐好。我要向这位姓李的公交车司机表示感谢。

孙亮 整理

感谢高速收费人员

市民李女士:前几天,我开车去黄骅为一对新人主持婚礼,行至津汕高速黄骅北新城收费站时,车辆出现故障。我将车停在路边查看后发现,汽车右后轮胎爆胎。正在我手足无措时,收费站值班中队队长董培松和同事看到后马上赶过来帮忙。他熟练地帮我换好了备胎,弄得手上、身上都脏了。因为他们的热情帮忙,我顺利赶到婚礼现场。我要对热心的收费站工作人员道一声感谢。

姚连红 整理



市区黄河路和开元大道交叉口,一处隔离墩下陷倾斜,存在安全隐患。希望有关部门尽快到现场处理。

孙亮 摄



市区鲸川路凤凰城C区东侧的便道上,两个铁架和一个坡架占道月余无人清理,行人过往十分不便。希望有关部门尽快到现场清理。

孙亮 摄

2021年9月29日 星期三
责任校对 汤娜

责任编辑 孙晓红 王亮

杨玉霞 15533789028
孙亮 13111768008
刘冰祎 15533789318
李婉秋 17772682756
马晓彤 15631798869
彭亮 18333752620
田依霖 15710097631
姚连红 15533789021